Lista 3
Derivadas

. Diferenciais e Aproximacdes Diferenciais:

a) Ache a linearizacdo de f(x) = v/ +3 em b) Ache a linearizacdo de f(z) = /1 —z em
a = 1 e use essa expressdo para aproximar a = 0 e use essa expressdo para aproximar

v39ev4.1; v0.95 e v/1.05.

. Encontre os pontos criticos da funcao:

a) f(z) =52 +4; d) f(z) = ze;
b) f(x) =x +senuz; e) f(x)=xzInux;
c) f(z) =[2x+3]; f) f(z) =va(l =)

. Suponha que f seja uma fungdo continua no intervalo [a, b|:

a) f possui mdximos e minimos globais nesse b) Como podemos encontrar esses pontos?
intervalo? Justifique?

. Encontre os valores maximos e minimos globais de f no intervalo dado:

a) f(z)=a*— 422+ 2em[-3,2]; d) f(z) =In(x)/zem[1,3];
b) f(z) =2vV4 —2%em [—1,2]; e) f(x)=|x—2|em|[1,4];
¢) f(x) =x—3Inzem[1,4]; f) f(x) =xe " em|0,2].

. Prove que a fungdo f(z) = #'% + z°! + z + 1 ndo tem méximos nem minimos locais.

. Encontre os intervalos nos quais f € crescente ou decrescente:

a) f(z)=a%-322+1, d) f(z) = cos(3x) + 4a;

b) f(x):—2x4—|—4x3—6x2—|—5; e) f(z) =z —¢€%

o) f(x) = Va2 f) f(z)=e".

. Encontre os valores maximos e minimos locais de f:

a) f(z) =22+ 30 +2; oz

Y 0 fla) =
)f(l’)—l’ T f)f([[‘):€x+6x,

o) f(x)= (v —1)*(x —2)% g) f(z) =’z —Inx;

d) flz) = Va2 +4 h) f(x) = e 5+

. Use o teorema do valor médio para provar a desigualdade:

|cosa — cosb| < |a —b|.



